

Отчет о результатах деятельности полиции за 2022 год

22 марта 2023 года начальник ПП по Солонешенскому району МО МВД России «Петропавловский» А.А. Черданцев выступил перед советом народных депутатов Солонешенского района по итогам работы в 2022 году.

Так, оценивая состояние оперативной обстановки на территории Солонешенского района следует отметить, что количество зарегистрированных преступлений по итогам работы за 2022 год увеличилось на 5,81%. При этом значительно возросло количество тяжких преступлений с 15 до 38.

Увеличилось на 10,5% число преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах.

За 12 месяцев 2022 года на 2,5% увеличилось число лиц, совершивших преступления, из них 75,8% на момент совершения уголовно наказуемого деяния не имели постоянного источника дохода. В отчетном периоде совершено 7 преступлений женщинами. Несовершеннолетними совершено 2 преступления (2021-4).

Профилактические мероприятия дали незначительный положительный результат: сокращено количество краж на 6,25%.

ПП по Солонешенскому району удалось существенно укрепить свои позиции по раскрытию преступлений в сфере незаконного оборота оружия. Так, в 2022 году расследовано 18 преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, изъято: 14 единиц оружия, 370 единиц боеприпасов.

Одним из приоритетных направлений полиции стала работа по противодействию незаконному обороту наркотических средств. Из незаконного оборота изъято 2274 гр. наркотических средств.

Особое внимание уделяется профилактической работе по недопущению совершения преступлений дистанционного характера.